Corrigés jeudi 26 mars

Francais :

ex n°355 p.116 et n°360 p.118

355 a) sont tombées, b) sonl partis. €} sonl rentrés. d) est restée. ¢) sonl allés.
) sont revenues, g) est sortie. b) est arrivé.

360 &) réussi. b) obtenu. ¢ annoncé. d) déchiré. ) dévasté. [ assisté. g) miiri. b) rendu.
i) lu. ) taillé.

Réactivation conj :

aﬁ. Un participe passe peut se terminer paru, i, s, t, &
B. a. Maél a dessine un chien,
b. J'ai fait attention aux motos |
c. Vous avez vu l'accident.
d. On a promis d'étre sages !
. Les chiens ont obéi a leur maitre.

Cezar :
Exn®1,2,3,4

D gris - pas - sur - pot -y - se

9 renifle : e et | sont des voyelles - r, n, f et | sont des
CONsonnes,
maisons : a, | ,0 sont des voyelles - m, s et n sont des
CONSONMES,

B fris—trés —faim —des —et — jours—dans — mais — rien
~ pas — Un - 50Us — Sur — les — rues — pot — tlens — a -y -
quol — la —se

ﬂ falm - fo /rét - at/tra/pait - a/ven/tu/re
Math : la division
-exn°3 p.100

556,9 divisé par 8 = 69,6 reste 1
45,89 divisé par 11 = 4,17 reste 2
12,9 divisé par 9 = 1,433 reste 3



-exn°13 p.101

17 395,60 divisé par 8 = 2 174, 45

La dépense journaliére sera de 2 174,45 €.

2 174,45 divisé par 5 = 434,89

La dépense par jour et par personne sera de
434,89 €.

Réactivation mesures :

{53 Observe les balances et compléte les phrases avec les mots « lourd » et « léger ».

Le lapin est plus ... lourd quelecanard.  Le hérisson est plus . lourd  quela poule.
Le canard est plus ... lourd . que la poule. Le lapin est plus ... lourd que le hérisson.

Le chat est I'animal le plus ... Jourd ..  Lapouleest 'animal le plus ... 'eger .



